

孩子拥有好口才？何不走专业路线

周日下午小记者口才与主持班公开体验课为您指点迷津

孩子天生拥有好口才,但不知道如何培养;孩子天生喜欢演讲,但不知道该如何指导;孩子天生喜欢舞台,但没有机会锻炼……

来吧!小记者口才与主持班将为孩子提供专业口才知识、专业老师指导、专业舞台锻炼。根据孩子的具体情况因材施教,让每一个孩子都能绽放光彩。

课程专业 科学训练造就好口才

小记者口才与主持班课程设置科学有效,通过普通话发音训练,培养孩子的语感及语言组织能力;通过形体训练,培养孩子良好的气质;通过主持训练,培养孩子的临场应变能力;通过背诵经典篇章,培养孩子的文学素养。

老师专业 因材施教为未来铺路

据悉,小记者口才与主持班将聘请资深口才老师为学员授课,为孩子们进



小主持人风采

袁楚

曾照尊

行系统的口才培训,为孩子们的未来铺路。王鑫老师说:“每个孩子的优点和缺点都是不同的,大到朗诵时的情感,小到文中字词读音的轻重,我将因材施教,对孩子们进行一对一指导。”

舞台专业 实践锻炼越学越自信

小记者口才与主持班学员可以参加小记者春晚等多场大型活动,每年可参与主持大型演出活动百余场。学员们实践机会多,展示机会多,不仅可以在实践中获得经验,而且可以在真正的舞台上得到锻炼,越学越自信。

另悉,小记者口才与主持班周日下午免费公开课自即日起可电话预约试听。赶快拿起电话为孩子报名吧!

咨询、报名电话: 63232410
13700810974(王老师)

上课地址:洛报集团定鼎南路办公区3号楼3楼

让孩子爱上写作 小记者写作公开课欢乐开讲

周日上午免费公开课自即日起接受预约报名,限额30名



户外公开课现场

16日,50余名孩子及家长齐聚小记者俱乐部报告厅,兴致勃勃地听取了小记者写作公开课。

生动有趣的课堂一下子就吸引了孩子们的注意力。老师设置了几个游戏环节,不仅激发了孩子们的表达兴趣,还使孩子们精神高度集中。孩子们在轻松有趣的氛围里,不知不觉汲取了知识中的养分。通过观看幻灯片、做游戏,增强了孩子们用字词、优美的语句表达自我的能力。在现场欢乐的互动与趣味的对话中,很多孩子意犹未尽地向家长表示,想正式报名小记者阅读写作双项班学习。

小记者阅读写作双项班由洛阳日报报业集团小记者俱乐部、洛阳市小记者协会共同举办,拥有经验丰富的师资队伍,旨在提高全市更多中小学生的写作水平,培养他们的写作兴趣及阅读兴趣,真正做到理论与实践紧密结合、寓教于乐,使孩子们真正爱上阅读、爱上写作。

与传统的“给话题——写作——修

改”练习模式不同,小记者阅读写作双项班将开展各种基础知识培训、跟随记者进行采编实践、赏析优秀作品、室内外采风、写作练习等多种多样的活动。参加小记者阅读写作双项班,不仅能使您的孩子具有发现美的眼睛,还能让他们尽情遨游在文学艺术的海洋里。

另悉,小记者阅读写作双项班周日(23日)上午免费公开课自即日起接受预约报名,想来亲身感受的孩子们,可要抓紧时间啦!

报名电话:63232410

13700810974(王老师)

上课地址:洛报集团定鼎南路办公区3号楼3楼



扫一扫二维码
参与小记者
精彩活动
小记者热线:
63232410

小记者站风采



日前,为了庆祝中国少年先锋队建队67周年,市记协小记者站东方四小举行了隆重而庄严的建队日发展少先队员仪式。戴上鲜艳的红领巾,新队员用自己的行动表达着入队的喜悦。大队辅

导员张老师对新队员们表示了热烈的祝贺,对新老队员表达了殷切的希望,同时也对他们提出了更高的要求,激励全校学生向少先队员学习,争取早日加入少先队这个大家庭。(张智强)



近日,为了丰富学生的课余生活,促进学生个性发展,龙泰小学新一轮的社团招募工作正式启动。“缤纷彩扣”手工社团、“小梨园”戏曲社团、“迪士尼”动漫社团、“旋转魔方”社团、相声社团……形

式多样,内容各异的社团在操场上展开了“招募大赛”,现场气氛异常火爆,同学们报名踊跃。社团活动不仅仅能够丰富同学们课余时间,还能让同学们收获更多的成长和快乐。(司马晓帆)